



### Правила безопасного поведения в Интернете

С 30 января по 6 февраля в России проходит Неделя безопасного рунета, которая посвящена вопросам безопасного использования Интернета и мобильных технологий, а также формирования безопасной онлайн-среды для детей и взрослых.

Хом-Яндобинская сельская библиотека активно включилась в эту Всероссийскую акцию.

В течение недели в библиотеке работала выставка-просмотр «Мы попали в «паутину»». Для учащихся начальных классов состоялся библиотечный урок «Правила безопасного поведения в Интернете», в ходе которого школьники узнали о том, какие правила нужно соблюдать при посещении Интернета; чем полезен и опасен Интернет; о различных видах вредной информации: (что такое спам, вирусы). Дети с интересом слушали о том, как не попасть в сети интернет-мошенников, познакомились с детскими сайтами. Библиотекарь Наталья Афанасьева всем детям вручила памятку «Безопасный Интернет», который выпущен библиотекой в рамках акции «Неделя безопасного Рунета», где описаны все правила безопасного поведения в сети Интернет.